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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
amely készült a 

VELENCEI -TÓ KÖRNYÉKI TÖBBCÉLÚ K ISTÉRSÉGI TÁRSULÁS 
2009. 06. 26.-án 12:30 órakor 

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.) 
megtartott rendkívüli üléséről 

 
 
 

       A Társulás Tanács tagjai részéről jelen vannak: 
 

Dr. Farsang Zoltán   Kápolnásnyék Község polgármestere 
Wagner Péter Nadap Község polgármestere 
Takács János Pákozd Község polgármestere 
Kutai Tibor Pázmánd Község polgármestere 
Kurcz Mária Vereb Község polgármestere 
Füzesiné Kolonics Ilona  Zichyújfalu Község polgármestere 
 

 
A Társulás Tanács tagjai részéről nincsenek jelen: 
 
Tóth István Gárdony Város polgármestere 
Molnár Gábor Sukoró Község polgármestere 
Oláhné Surányi Ágnes       Velence Város polgármestere 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak:  
 
Kelemen Szabolcs Gárdonyi Kistérségi Iroda irodavezető 
Dr. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna     Közép- dunántúli Regionális Fejlesztési       
                                                         Ügynökség 
Vágnerné Farkas Mária                    Közép- dunántúli Regionális Fejlesztési    
                                                         Ügynökség 
 
       

         Jegyzőkönyvvezető: 
Molnár Nelli                                 Gárdonyi Kistérségi Iroda kistérségi referens  

 
 
 
Kutai Tibor: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai többcélú kistérségi társulási ülésen. 
Megállapítom, hogy a tanács határozatképes, 6 fő jelen van. Velence polgármester asszonyát 
és Gárdony polgármesterét Pákozd polgármestere képviseli, Sukoró polgármesterét pedig 
Pázmánd polgármestere képviseli.   
 
Felkérném Wagner Péter urat, Nadap polgármesterét jegyzőkönyv hitelesítőnek. Aki ezzel 
egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék! 
 
Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk Wagner Péter 
polgármester urat jegyzőkönyv hitelesítőnek.  
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A napirendi pontok a meghívóban közöltekkel megegyezik. Aki a napirenddel egyetért, kérem 
kézfeltartással megszavazni szíveskedjék 
 
Megállapítom, hogy 9  igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.  
 
 
Napirendek: 
 

        
1. Javaslat a "Kiviteli tervek elkészítése a „Velencei-tó körüli egységes kerékpárút-

hálózat befejező szakaszának kiépítése – I. ütem” (KDOP-2.1.1/C-2008-0016) 
projekt megvalósításához, valamint tervezői művezetés a kivitelezés során" 
elnevezésű közbeszerzési kiírásra beérkezett ajánlatok eredményhirdetése 

 
 

2. Egyebek 
 
 
 

1. Javaslat a "Kiviteli tervek elkészítése a „Velencei-tó körüli egységes kerékpárút-
hálózat befejező szakaszának kiépítése – I. ütem” (KDOP-2.1.1/C-2008-0016) projekt 

megvalósításához, valamint tervezői művezetés a kivitelezés során" elnevezésű 
 közbeszerzési kiírásra beérkezett ajánlatok eredményhirdetése 
 

 
Kutai Tibor: Az első napirendi ponttal kapcsolatos tájékoztatóra felkérem Takács János 
polgármester urat a "Kiviteli tervek elkészítése a „Velencei-tó körüli egységes kerékpárút-
hálózat befejező szakaszának kiépítése – I. ütem” (KDOP-2.1.1/C-2008-0016) projekt 
megvalósításához, valamint tervezői művezetés a kivitelezés során" elnevezésű közbeszerzési 
kiírásra beérkezett ajánlatok véleményezésére létrehozott bíráló bizottság tagját. 
 
Takács János: A bíráló bizottság – az ügyvéd úr közreműködésével - megvizsgálta és 
értékelte a beérkezett ajánlatokat az előre meghatározott szakmai szempontok szerint. 
Összesen három ajánlat érkezett be, melyből egy ajánlat érvénytelennek bizonyult. A Bokút-
Terv Kft. 1471,3 pontot a Via Futura Kft. 1326,75 pontot kapott, tehát a közbeszerzési eljárás 
nyertese a Bokút-Terv Kft. lett. Kérem a tanácsot, hogy fogadja el a bíráló bizottság döntését. 
 
Kutai Tibor: Köszönjük a bíráló bizottság és az ügyvéd úr munkáját. Van-e valakinek 
kérdése vagy hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban?  
 
Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.  
 
Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk 

 
 
VKTKT 76/2009 (VI. 26.) sz. határozata 
 
A VKTKT megtárgyalta a "Kiviteli tervek elkészítése a 
„Velencei-tó körüli egységes kerékpárút-hálózat befejező 
szakaszának kiépítése – I. ütem” (KDOP-2.1.1/C-2008-0016) 
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projekt megvalósításához, valamint tervezői művezetés a 
kivitelezés során" tárgyú közbeszerzési kiírásra beérkezett 
ajánlatok eredményhirdetése vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
A Tanács döntött arról, hogy a meghatározott értékelési 
szempontok alapján, a Bíráló Bizottság javaslatának 
megfelelően a Bokút – Terv Mérnöki és Vállalkozó Kft.-t 
(1023 Budapest, Árpád fejedelem útja 38.) hirdeti ki nyertes 
ajánlattevőnek. 
Az ajánlatban szereplő nettó vállalkozói díj a tervezési 
feladatokra: 9.500.000 Ft, a tervezői művezetés díja: nettó 
350 000 Ft. A kiviteli tervek elkészítésére vállalt teljesítési 
határidő 19 nap. 

 
A Tanács felkéri a Bíráló Bizottságot, hogy a közbeszerzési 
felhívásban meghatározott időpontban hirdesse ki az 
eredményt, valamint felkéri az irodavezetőt a szerződés 
előkészítésére és felhatalmazza az elnököt annak aláírására. 

 
Felelős: Kutai Tibor elnök 

   Kelemen Szabolcs irodavezető 
Bíráló Bizottság tagjai 

Határid ő: Eredményhirdetésre: 2009. június 26. 13:00 óra 
  Szerződéskötésre: 2009. július 6. 

 
 
 

2. Egyebek 
 

 
- a „Velencei-tó körüli egységes kerékpárút-hálózat befejező szakaszának 

kiépítése – I. ütem” című projekt kapcsán elvégzendő lebonyolítói és 
műszaki ellenőri teendők ellátására vonatkozó javaslat 

  
 

Kutai Tibor: Átadnám a szót Kelemen Szabolcs irodavezető úrnak.  
 
Kelemen Szabolcs: Két javaslat lesz még az egyebekben. Amellett, hogy a kiviteli tervek 
elkészítésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményét elfogadta a társulási tanács, még 
szükségünk van műszaki ellenőrre is. Három árajánlatot kértünk be, melyet csatoltunk is az 
anyaghoz. Szeretnénk most a műszaki ellenőrt is kiválasztani, hiszen a műszaki ellenőr 
munkájára is szükségünk lesz a kiviteli terv elkészültével. 
A beérkezett árajánlatok közül a Magyar Közút Kht. Fejér Megyei Igazgatósága ajánlata a 
legmegfelelőbb az árérték arány tekintetében, én őket javasolom megbízni a feladat 
ellátásával.  
Az elnökségi ülésen is felmerült, hogy a műszaki ellenőrzés mellett tervellenőri feladatokat is 
el kellene látni, de a műszaki ellenőri feladat ellátására bekért árajánlatok ezt a tételt is 
tartalmazzák. 
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Takács János: Mennyi a legjobb árajánlat? 
 
Kelemen Szabolcs: Bruttó 7 750 000 Ft. Ez az összeg valamivel alacsonyabb is az előre 
tervezettnél. 
 
Takács János: Igen, a pályázatban 7 000 000 Ft plusz Áfa összeget terveztünk. 
 
Kutai Tibor: Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban?  
 
Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.  
 
Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.  
 
 
 VKTKT 77/2009 (VI. 26.) sz. határozata 

 
A VKTKT megtárgyalta a „Velencei-tó körüli egységes 
kerékpárút-hálózat befejező szakaszának kiépítése – I. ütem” 
című projekt kapcsán elvégzendő lebonyolítói és műszaki 
ellenőri teendők ellátására vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
A Tanács döntött arról, hogy a beérkezett árajánlatok alapján 
a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei Igazgatósága 
Vállalkozási Osztályát bízza meg a műszaki ellenőrzéssel 
bruttó 7.750.000 Ft összegért. 
 
A Tanács felkéri az irodavezetőt a szerződés előkészítésére és 
felhatalmazza az elnököt annak aláírására. 
 
Felelős: Kutai Tibor elnök 
  Kelemen Szabolcs irodavezető 
Határid ő: 2009. július 1. 

 
 
 

- Javaslat a KDOP KDOP-2009-2.1.1./B - A régió arculatát meghatározó integrált és 
tematikus vonzerő-fejlesztések támogatása című pályázat  tervezet társadalmasítására 
vonatkozóan 

 
 

Kelemen Szabolcs: Az előző ülésen kérte a tanács, hogy tegyünk javaslatot, illetve foglaljuk 
össze a véleményünket a kerékpárút II. szakaszára vonatkozó KDOP-2009-2.1.1/B elnevezésű 
pályázat - tervvel kapcsolatban, ami jelenleg társadalmasítás alatt áll.   
Ez a vélemény elkészült, Pálmainé Zsuzsáékkal össze is állítottuk és beküldtük az KDRFÜ-
höz. A levél itt van, azt javasolom, hogy hozzunk róla határozatot és írásban is nyújtsuk be az 
illetékes hatóságnak véleményünk megerősítése céljából. 
 
Wagner Péter: Van valami fogalmatok arról, hogy a kerékpárút II. ütem egyáltalán mikor 
lesz pályázható? 
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Kutai Tibor: Jelenleg a társadalmasítás van folyamatban, valószínűleg szeptembertől lehet 
pályázni, év elején elbírálják, jövő ilyenkor lehet belőle valami. 
 
Takács János: Igen, 2010-2011 között. Javasolom, hogy annyival egészítsük ki ezt a 
határozatot, hogy a tervezett II. ütem önálló kerékpárútként funkcionál, és az I. ütemhez csak 
két csomópontban csatlakozik, de egyébként teljesen önálló létesítmény. 
 
Kutai Tibor: Tehát egy nagy rendszernek a része, de önálló? 
 
Takács János: Igen, tulajdonképpen egy teljesen új elnevezést kaphatna a II. szakasz, hogy 
az engedélyezési eljárás is így menjen le, és akkor gyakorlatilag teljesen külön tudnánk 
kezelni.   
 
Kutai Tibor: Az engedély még nincs meg, ugye? 
 
Takács János: Direkt különválasztottuk az I. és a II. ütemet, hogy addig ne is foglalkozzunk 
vele, amíg az I. ütemnek nincs meg az engedélye. Most indult el a II. ütem engedélyeztetése, 
ezért semmi akadálya annak, hogy más nevet adjunk neki, és akkor lehet önállóan pályázni. 
 
Dr. Farsang Zoltán: Mi a terveztetés mellett vagyunk, hogy legyen meg, mert soha nem 
tudni… 
 
Takács János: De Zoli, a terv kész, már engedélyeztetésre be van adva. 
 
Wagner Péter: Igen, csak ezzel az  a baj, hogy 400 000 Ft-ot berakunk a fiókba és a fene 
tudja mikor lesz belőle valami. 
 
Takács János: De miről beszélünk? A II. ütemről meghoztátok a döntést, elfogadtátok, 
megterveztettük. 
 
Wagner Péter: Igen, csak akkor még nem volt ilyen gond a gazdasággal, meg nem kértek 
kétszer annyian segélyt, mint most, meg akkor a kormány még nem akart 120 milliárdot 
elvonni az önkormányzatoktól, amit tegnap bejelentettek. Húzzuk meg a vészféket.  
 
Takács János: De ez csak az egyik része. A gazdaság annyival esik, hogy az iparűzési adó is 
sokat csökken, aztán az is bele van kalkulálva a költségvetésbe. 
 
Wagner Péter: A tervező meg ott sem volt a megbeszélésen, ahol a kisajátításokról 
beszéltünk. Jól van, hogy csak akkor lehet elkezdeni a kisajátítást, ha már megvan az 
engedélyes terv, de hát mit várunk, ha a tervező el sem jön az egyeztetésre?! Nektek az I. 
ütemre mindent megszavazok, de a II. ütemet válasszuk külön, és kész. 
 
Takács János: Külön van választva így is, csak ha más nevet adunk neki, akkor 
egyértelműbb a helyzet. 
 
Kutai Tbor: Tehát ezt a határozatot egyrészt arról hozzuk, hogy a társadalmasításhoz 
elküldjük a véleményünket.  
Kérem, aki ezzel egyetért, azt kézfeltartással jelezze. Köszönöm. 
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Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.  
 
 

VKTKT 78/2009 (VI. 26.) sz. határozata 
 
A VKTKT megtárgyalta a KDOP KDOP-2009-2.1.1./B - A 
régió arculatát meghatározó integrált és tematikus vonzerő-
fejlesztések támogatása című pályázat tervezet 
társadalmasítására vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
A Tanács döntött arról, hogy a társadalmasításra 
elektronikusan benyújtott javaslatunk mellett a VKTKT 
véleményét postai úton is elküldjük a KDRFÜ-höz. 
 
A Tanács felkéri az elnököt és irodavezetőt, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Kutai Tibor elnök 
  Kelemen Szabolcs irodavezető 
Határid ő: azonnal 

 
 

Kelemen Szabolcs: És akkor hozzunk egy olyan döntést is, hogy változtassuk meg a II. ütem 
elnevezését? 

 
Takács János: Véleményem szerint igen. 
 
Kutai Tibor: Akkor a következő javaslat, hogy a II. ütem elnevezését változtassuk meg. A 
konkrét nevet a következő ülésre terjesszük be elfogadásra. 
 
Kérem, aki ezzel egyetért, azt kézfeltartással jelezze. Köszönöm. 
 
Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.  
 
 

VKTKT 79/2009 (VI. 26.) sz. határozata 
 

A VKTKT megtárgyalta a „Velencei-tó tó körüli egységes 
kerékpárút-hálózat befejező szakaszának kiépítése – II. ütem 
elnevezésének módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
A Tanács döntött arról, hogy a kerékpárút II. ütemének 
elnevezését megváltoztatja, és az engedélyezés már az új 
néven történik. 
 
A Tanács felkéri az elnököt, hogy a következő társulási ülésre 
tegyen javaslatot az új elnevezésre. 
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Felelős: Kutai Tibor elnök 
Határid ő: soron következő társulási ülés 

 
 
 

- Javaslat árajánlat kérésére a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Kempelen Farkas Tagiskolájának felújításával 
kapcsolatos kivitelező kiválasztására vonatkozóan 

 
 
Kutai Tibor:  Az Önkormányzati Minisztérium közoktatási intézményfejlesztési pályázatára 3 
pályázatot nyújtott be a többcélú társulás, amelyeket meg is nyert. Az egyik ilyen pályázat 
volt a pázmándi tagiskola felújítása is önerővel együtt bruttó 16 millió forintért. Mivel az idén 
csak ez az egy tagiskola felújítást szeretnénk megvalósítani, ezért ez önmagában nem fogja 
elérni a közbeszerzési értékhatárt, ezért javaslom, hogy kérjünk be árajánlatot a Fenyő Kht 
Kft.-től, az ÁRNI-MED Kft-től és a VHG Kft.-től. A beérkezett árajánlatokról pedig kérjünk 
véleményt Pázmánd Község Önkormányzatától, mint a tagiskola épületének tulajdonosától. 
 
Van valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatban? Nincs   
 
Kérem, aki a javaslattal egyetért, azt kézfeltartással jelezze. Köszönöm. 
 
Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a javaslatot elfogadtuk.  
 
 

VKTKT 80/2009 (VI. 26.) sz. határozata 
 
A VKTKT megtárgyalta a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, 
Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
Kempelen Farkas Tagiskolájának felújításával kapcsolatos 
kivitelező kiválasztására vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta:  
 
A Tanács döntött arról, hogy a kivitelezésre vonatkozóan az 
alábbi cégektől kérjen árajánlatot: Fenyő Kht Kft.-től, az ÁRNI-
MED Kft-től és a VHG Kft-től. 
 
A Társulási Tanács felkéri Pázmánd Község Önkormányzatát, 
hogy a beérkezett ajánlatok alapján tegyen javaslatot a 
kivitelező cég kiválasztására, és felkéri az irodavezetőt, hogy 
ezt a következő ülésen terjessze a Társulási Tanács elé. 
 
Felelős: Kutai Tibor elnök 
    Kelemen Szabolcs irodavezető 
Határid ő: azonnal 
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Kutai Tibor:  Más kérdése, észrevétele van e- valakinek? 
Megköszönöm mindenkinek a részvételt. 
 
Az ülést bezárom. 
 
Az elnök az ülést 12:55 - kor bezárta.  
 
 
 

k.m.f. 
 
 
 

   Kutai Tibor                                                              Kelemen Szabolcs  
       elnök               irodavezető 

 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: 
 
           
     Molnár Nelli 
 
 
A jegyzőkönyvet hitelesítette: 

 
 
              Wagner Péter 

                                                                                                      Nadap Polgármestere 
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KIVONAT 
 

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 
 2009. 06. 26 - án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből 

 
Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 

 
VKTKT 76/2009 (VI. 26.) sz. határozata 
 
A VKTKT megtárgyalta a "Kiviteli tervek elkészítése a 
„Velencei-tó körüli egységes kerékpárút-hálózat befejező 
szakaszának kiépítése – I. ütem” (KDOP-2.1.1/C-2008-0016) 
projekt megvalósításához, valamint tervezői művezetés a 
kivitelezés során" tárgyú közbeszerzési kiírásra beérkezett 
ajánlatok eredményhirdetése vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
A Tanács döntött arról, hogy a meghatározott értékelési 
szempontok alapján, a Bíráló Bizottság javaslatának 
megfelelően a Bokút – Terv Mérnöki és Vállalkozó Kft.-t 
(1023 Budapest, Árpád fejedelem útja 38.) hirdeti ki nyertes 
ajánlattevőnek. 
Az ajánlatban szereplő nettó vállalkozói díj a tervezési 
feladatokra: 9.500.000 Ft, a tervezői művezetés díja: nettó 
350 000 Ft. A kiviteli tervek elkészítésére vállalt teljesítési 
határidő 19 nap. 

 
A Tanács felkéri a Bíráló Bizottságot, hogy a közbeszerzési 
felhívásban meghatározott időpontban hirdesse ki az 
eredményt, valamint felkéri az irodavezetőt a szerződés 
előkészítésére és felhatalmazza az elnököt annak aláírására. 

 
Felelős: Kutai Tibor elnök 

   Kelemen Szabolcs irodavezető 
Bíráló Bizottság tagjai 

Határid ő: Eredményhirdetésre: 2009. június 26. 13:00 óra 
  Szerződéskötésre: 2009. július 6. 

 
 

               Kelemen Szabolcs sk.                                 Kutai Tibor sk.  
                     irodavezető                    elnök  
 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
 
Velence, 2009………  
 
 



 10

KIVONAT 
 

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 
 2009. 06. 26 - án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből 

 
Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 

 
 

VKTKT 77/2009 (VI. 26.) sz. határozata 
 

A VKTKT megtárgyalta a „Velencei-tó körüli egységes 
kerékpárút-hálózat befejező szakaszának kiépítése – I. ütem” 
című projekt kapcsán elvégzendő lebonyolítói és műszaki 
ellenőri teendők ellátására vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
A Tanács döntött arról, hogy a beérkezett árajánlatok alapján 
a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei Igazgatósága 
Vállalkozási Osztályát bízza meg a műszaki ellenőrzéssel 
bruttó 7.750.000 Ft összegért. 
 
A Tanács felkéri az irodavezetőt a szerződés előkészítésére és 
felhatalmazza az elnököt annak aláírására. 
 
Felelős: Kutai Tibor elnök 
  Kelemen Szabolcs irodavezető 
Határid ő: 2009. július 1. 

 
 
 
 
 
             Kelemen Szabolcs sk.                                          Kutai Tibor sk.  
                     irodavezető                    elnök  
 
 
 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
 
 
 
Velence, 2009.  
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KIVONAT 
 

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 
 2009. 06. 26 - án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből 

 
Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 

 
 

VKTKT 78/2009 (VI. 26.) sz. határozata 
 
A VKTKT megtárgyalta a KDOP KDOP-2009-2.1.1./B - A 
régió arculatát meghatározó integrált és tematikus vonzerő-
fejlesztések támogatása című pályázat tervezet 
társadalmasítására vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
A Tanács döntött arról, hogy a társadalmasításra 
elektronikusan benyújtott javaslatunk mellett a VKTKT 
véleményét postai úton is elküldjük a KDRFŰ-höz. 
 
A Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg, és felhatalmazza az elnököt a levél 
aláírására. 
 
Felelős: Kutai Tibor elnök 
  Kelemen Szabolcs irodavezető 
Határid ő: azonnal 

 
 
 
                  Kelemen Szabolcs sk.                                    Kutai Tibor sk. 
                     irodavezető                    elnök  
 
 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
 
 
 
Velence, 2009.  
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KIVONAT 
 

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 
 2009. 06. 26 - án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből 

 
Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 

 
 
VKTKT 79/2009 (VI. 26.) sz. határozata 

 
A VKTKT megtárgyalta a „Velencei-tó tó körüli egységes 
kerékpárút-hálózat befejező szakaszának kiépítése – II. ütem 
elnevezésének módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
A Tanács döntött arról, hogy a kerékpárút II. ütemének 
elnevezését megváltoztatja, és az engedélyezés már az új 
néven történik. 
 
A Tanács felkéri az elnököt, hogy a következő társulási ülésre 
tegyen javaslatot az új elnevezésre. 
 
Felelős: Kutai Tibor elnök 
Határid ő: soron következő társulási ülés 

 
 
 
 
                  Kelemen Szabolcs sk.                                    Kutai Tibor sk. 
                     irodavezető                    elnök  
 
 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
 
 
 
Velence, 2009.  
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KIVONAT 
 

A  Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 
 2009. 06. 26 - án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből 

 
Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 

 
 
VKTKT 80/2009 (VI. 26.) sz. határozata 
 
A VKTKT megtárgyalta a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, 
Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
Kempelen Farkas Tagiskolájának felújításával kapcsolatos 
kivitelező kiválasztására vonatkozó javaslatot és az alábbi 
határozatot hozta:  
 
A Tanács döntött arról, hogy a kivitelezésre vonatkozóan az 
alábbi cégektől kérjen árajánlatot: Fenyő Kht Kft.-től, az ÁRNI-
MED Kft-től és a VHG Kft-től. 
 
A Társulási Tanács felkéri Pázmánd Község Önkormányzatát, 
hogy a beérkezett ajánlatok alapján tegyen javaslatot a 
kivitelező cég kiválasztására, és felkéri az irodavezetőt, hogy 
ezt a következő ülésen terjessze a Társulási Tanács elé. 
 
Felelős: Kutai Tibor elnök 
    Kelemen Szabolcs irodavezető 

                                                Határid ő: azonnal 
 
 
 
 
 
                  Kelemen Szabolcs sk.                                    Kutai Tibor sk. 
                     irodavezető                    elnök  
 
 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
 
 
 
Velence, 2009.  
 


